toizt.

<]

Aoigto] 4 04 7 mlgkel 5] 4T 7

6, —5, —4, 4,5, 6°|tt

A
T
ot

digto] 4 o]F 7 mlRkel 4




H7lo = 45 dUigto] & Atz Ydstitt. 2HtE
il

@ +8 © -4 ® +9 @ 0 @ +11

0©-©-0-60-8-®@ 06 -0-0-0-0-0
®©-0-6-0-8-©@ ®6-0-0-0-0-©
®e-0-0-0-0-0

~&B

@ +8 o] AHZr2 8 o]t

© -4 9] AHig2 4 o]t}

© +9 9 AHZL2 9 ol

® 0 9 ddgk2 0 olth.

® +11 9] Agigt2 11 o|th.

® -12 o] A9igk2 12 ot}

Adizlo] & &AHE UEotd @-@-0-0-0-°]
=t




o] 2 &A= A=t

[

1 1
2,-,0, =6, —=, =37
* 4 )

.

ull

A

-3.7

-

ull

il
%0

A

)

— | <f |
ol ol
KO KO
VANEWAN

ul
0

A

1
—>g>0

1

6>3.7>2>4




4.

& Are] AE v Gdstelat

vV VvV vV VvV v v vy vy
0X 0x oxd ox oA

n o o0 g o o ol ol ol
g o> W o a o

i

(o4
o[ (2)]
()3




@© (+8)+(-13)=-5
® (-14) 4 (+20) = +6
@(+39) +(-3) =+13

‘ ® (+39) + (-3) = -13




6. = Ante A€ vt=A yEstofzt

-l 5l oo
r 1 11
A B C D E
® A, B, C D, E @ B,C, D, E, A
®)C, B, D, E, A @ D,B,C, E, A

L[+
SRIGE e
(e

_ L 2

_ 243 5







8. (16)xa=1,(~3)+b=02 1 axbel 458 Fafoieh

Ct "
[= I

>
|> Mek: 9

oHE .

~&B

8
-1.6 =—=
5
at 2ol dgolnz o=

4) 4
— ) +b=00BE p=4-
(5 +b=00°] +z

o= (e(4) 3

1
~5 9 A% 20l




sholat,

23

,axb 2| gk

S}
=

I U




A~
-
@ AA%57} obd St 0] et
o

@)444 919 5 A -8 7 4 )4 2L Aol Y= Gol
9 =

Ae BF 12w o AYgS 7122 YEE [

%7t obd frel 4= et
@xk 03} &9 ol
@R 0 o] oft]ojo} Tk,




@ A4 g0l g4et o) P52 throin,

@)0<b<a ) 35 ab ol thokod a St b ) Foigre] gol 4
A A¢Ea=3b=1%olch

® a o] AU b 2] Fehgto] ZOW 4 9} b o) A= oo]ck,

@ SHHONA 3 3} —4 ol gt HolA e Aol Ak
Aol trehl 4+ 1 o]ch,

® Aol 7 2 At & 5 gk,

B

O A= ¢ 440,59 A2 rolxint

® a o] AUgk3t b o] Aoighe] 2& W 37 HTi]l B¢

Qo8 A7FHFEA] 0 2 ohrt,

@ FANA 3 T —4 o Hi-gsh= Aol 22 A=l o=
1

ol vrebhe S -

® Ahigto] 71 A2 4= 0




Aol @ rhed

1

1} 129

!

)
5

(2) B = Adigto] 301, B < 0°Jth

<+
mJ

, L2504 Aelighe] 714

0|

— |

)

el

-

ul

A

)

N

Il N
= |
] o
~— —
I F
N~
=7
P —
™ Il
N — I
I
e N
o T
u 0

-8 Tt
A=(




13. o5 3 A A7t &2 A7

( _

2 (5) ()38 ()3
(2)+ (== ()= (2)-m
<

(D)= (321




5\ 10
14. A=—22><<—Z—1>+§ o]l AxB=1¢% uf, BO 327

1 2
®-12 @ -4 ® -3 ® 5 @_

AxB=1°]2& Bt A9] do|t},

g2
. B=2




e g Fofoler,




